
> Los números que se pueden
representar en fracción

~ ↳ 5 = E

~
↳ No se puede representar en

fracción

X3 - 8 = 3(2) = - 2 : es real

X - 8 = - 22 : es real

~ Una raíz de índice par no puede tener un negativo dentro

X-" -28 = 2
,
71 :c es real no

indice

↳

* Cuando no hay número es

el número " 2
*

↳
que no tiene un patrón repetido (no periodical

= 9
,
125

que nunca acaba (infinita)

↑ periodica
= 9

.
66

= 1

= 1
,
5811 ....



X(0) - 2 I
- 2 No es un número real

X (27 - 2 = & = &
,
No es irracional

X (3) - 2 = 1 = 1
,
No es irracional

~ (4) - 2 = 2 = 1
,
4142

...

XY = 2 = 0
. 5

~ 3
,
7π = 9

,
74

~ 3
,
4641 ...

1 36 = 6

1 =

X 16 E

X 2 = 4 = 2



X * "a está entre 5 y l

X -> Como las opciones son raices

"a debe estar entre 25 y 36

~
ya que

25 = 5
Y

36 = 6

X

X 198 = 10
Igual que el caso anterior3

X 121 = 11

~

X

No 23 = 8 X

-33 = 27 v

~ 43 = 64X

3

-5 = 125X



* En estos casos es mejor

2

- Y
2 2 + 423 ~

tantear lasopciones ,
es

3. 3 I 3 = 233 = 227 decir
, sustituir "m" por los

valores de las opciones
~ Suma de exponentes por ser multiplicación de igual base

~ Suma de fracciones

~ Regla de exponente, cuando es fracción,el denominador es índice de raiz

~ Resolver exponente (33(

* En este caso la opción al es la correcta, por tanto, no es necesario

continuar con las siguientes opciones .

m -x10
am

CM X 1900

J
mm

um- (micrómetro

nm (nanómetro)

de "mm" a "nm" hay 2 saltos 1990 = 5mm = 5000 000 nm

X 1000
S

Mm

km X10
J

hm

dam

m

am

de "Mm" a 'm" hay 1 salto x 1800 y 3 saltos X10

=> 1 Mm = 1000 000 m = 1 x 10'm

Se resuelve con Pitágoras
X = 372 - 19

37 pulgadas
18 pulgadas x = 1369 - 324

X = 32
,

33

X



# Triángulo rectángulo = 1 ángulo = 90
:

* Triángulo isóceles = 2 catetos de igual medida

Es la mitad de un cuadrado = x = (6) · E = 12

6 X

6

# Las medidas no pueden ser negativas
* Diferencia en X- X1

= 6 x= 0 => 6

* Diferencia en y o y1 = 0
, yz = 8 = > 8

&
& X ~ Pitággras => X = 10

6

Pitágoras

- SR = 132 + 122
12

SR = 169 + 144

= SR = 313'

13



Radianes a grados v X . 199
:

#

o E · 1
= 300

:

Grados a radianes X . it

190

↓ 140 . i - 7π
180 9



V tan(0)=
sen(f) =

&
·
tan (8)=cos (8) = adi

h

X

↳ Los ángulos deben ser iguales



cos(x) = ad 15=

n 17

cos (55) = 6

h

+ h = 6 = 10
,
46

COS (55)



~

48
:

X
↓ mcF = 188 - 40 - 67 = 793

679 79
L

12 B C

A

Ley de senos o A I B I C

Sen A Sen B senc

~ 12 - X -X = 18
,
32

Sen (49) sen (797

L
&

20

25

X

X
= 25 g X = 25 · Sen (20)

Sen (20) sen (130) Sen (1307

= X = 11
, 16



sen (37) = 11

X

i 379

-X = 11

11 * sen (37)

379
-X = 18

,
28

-

- cos (51) = X

5
, 5

5
,5m

- X = cas(517 · 5
, 5

17519
&

X -X = 3
,
46

área total = área bases + área caras laterales

area bases = 2 . (9 . 3) = 54

area caras lat .

= 2 . (9 . 15) + 2 · (3 . 15) = 360

area total = 54 + 368 = 474



Arista (lado) de la base = 21 = 7

3

area lateral = 4 . (21 . 7) = 588

Un cubo tiene 6 caras iguales

-36 . 6 = 216

↓ altura de cara lateral

X

area base = 6 . 3 = 18

area caras lat .

= X . 6 . 15 + & 315
= 135

&

area total = 153

Perimetro = 30 => arista de base = 19

crea lat = 3 : 10 . 20 = 399
2



X Para t= 0 =(0) - a = 0 -9 = - 9 + 0X

X Para t = 3 = > (3)
2

- 9 . (3) = 9 - 27 = - 18 7 18X

X Igual que A)

~

* Para x = 5 - (572 - 44 = 25 - 44 = - 19 7 31

* Para x = 0 + - 107 + 44 = 0 + 44 = 447 - 44

X Para x = 5 n (5) + 20(5) - 44 = 87 7 37

~



X

axi + bx + c

"
-

* Como es vv entonces "a es negativa
* "c" = &

* Punto conocido = (4
,
4)

X

X

* Para x = 4 - - (4) + 8 . (4) = 16

X Para x = 4 n - 1472 - 8 . (4) = - 48

X Para x = 1 -(- 1)2 - 4 = - 3 7 3

X Para X = 1 (1) + 4 = 5 7 3

X Para X = -2 v - ( - 2) - 4 = - 8 7 0

~



~

X Intersección en eje "y" (vertical)

X es máximo

~



~

X

Factores : x190 . (x2 - 1)

Por inspección N x2 + 5x - 6

X v
- 1 (x - 1)

X ↳ 6 (x+ b)

Se hace completando cuadrados.

(x + e) - (8) + c

-(x - 2)2 - ( -E )2 + 7

-> (x - 2)2 - ( - 272 + 1

=

(x - 2723



X2 - 4x + 2 X + 1

- X2 - x
X - 5

- 5x + 2

5x + 5

7

↳ Residuo

~ [2x . (x + 2)) - [5 . (3x + 6)] Simplificando

[(3x +b) . (x + 2)] * Por inspección

2x
2

- 11x - 30
~ (2x2 + 4x) - (15x + 30)

2x =
- 15(2x - 15)

3x2+ 6x + 6x + 12
X

- 2(x + 2)

- 11X

- 2 - 11x- 30 - numerador

3x2 + 12x + 12

u3x .

3x =
3x

5 3x53x



* inspección y x2 + 4x - 69

X 7 18
X

X
3

- 6

X+ 4
~ X

,
-(X + 19) = 0 = X = - 18X

x (x + 4) = 68 * x(v(x - b) = 0 => x = 6 -
~ x

2

+ 4X - 60 = 9
=> Largo = x + 4 = b + 4 = 10

X

X

discriminante () = b2-4ac

Si 170 = 2 sol . reales

si D= = 1 sol
. real

si d = No hay sol
.
real

* I - 107 - 4 . (17 · (4) = - 16

~ I -

(17
2

- 4 . (1) . 10) = 1

~
~

Ya dan los factores = 2 x
y
(x+ 1)

- - 2x = 0 = > X = 0

~ (x + 1) = 0 = > X = - 1



Inspección -
- t2 + 3 + 10

- t - 5( - t + 5) = 0

t - 2( + + 2) = 0

- t + 5 = 0 = t = 5

- t+ 2 = 0 = > t = - 2X

l Cuando la variable presenta valores enteros

↳ La variable puede tomar cualquier valor
numérico, no solamente enteros



~

X Entero

* Entero

X Entero



n
36 + 72 + 78 + 24 = 210

-30 + 42
. 190 = 24 %

V

308



n = ad



5
no

97



28

97

X

X

I
6

-

97

#
24

N

97




